
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                        

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ                                                                                             

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

                                                                                    Αριθ.Αποφ.519/2023 

  

   

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 Από το Πρακτικό   50/2023 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής  

 του Δήμου Πρέβεζας  

  

Θέμα: «Ορισμός επιτροπής ηλεκτρονικού διαγωνισμού του έργου με τίτλο:                     

           «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΝΕΑΣ ΣΑΜΨΟΥΝΤΑΣ».  

  

 

       Στην Πρέβεζα, σήμερα Πέμπτη 21 Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 12:00, συνήλθε  σε 

τακτική  συνεδρίαση δια ζώσης, η Οικονομική Επιτροπή Πρέβεζας, σύμφωνα με την ΥΠ.ΕΣ. εγκ. 

374 /39135/30-5-2022, την ΚΥΑ – 429/12.03.2020 και τις διατάξεις του Ν. 4940/2022 (ΦΕΚ 

112 Α’), ύστερα από την αρ.πρωτ.18800/13-09-2023 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε 

νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10.   

  Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα 

τα παρακάτω μέλη:   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ   ΑΠΟΝΤΕΣ   

     1. Γεωργάκος Νικόλαος       Πρόεδρος   1. Ανωγιάτης Αθανάσιος -   Τακτικό μέλος     

     2. Δαρδαμάνης Ιωάννης   -  Αντιπρόεδρος   2. Αμάραντος Σταύρος –     Τακτικό μέλος   

     3. Ακρίβης Κωνσταντίνος  - Τακτικό μέλος   3.  Κορωναίος Κοσμάς –    Αναπλημ. μέλος 

     4. Κουμπής  Γρηγόρης     -  Τακτικό μέλος       

     5. Σαριάνογλου Γεώργιος -  Τακτικό μέλος      

     6. Παγγές Νικόλαος         -  Τακτικό μέλος        

 

    Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Μ.Κιτσαντά, δημοτική υπάλληλο.      

 

  Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 50 θέμα  ημερήσιας διάταξης παρουσίασε την εισήγηση της 

Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών,  του Δήμου Πρέβεζας  (αρμ.υπάλ.Κ.Μωραίτη), που έχει ως εξής:  

 «...Η Παρούσα μελέτη προϋπολογισμού 299.695,40   Ευρώ περιλαμβανομένου του ΓΕ & ΟΕ 

18% ,Φ.Π.Α 24% αφορά στην εκτέλεση του έργου με τίτλο : « ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΝΕΑΣ 

ΣΑΜΨΟΥΝΤΑΣ  » . 

 Η Χρηματοδότηση του θα γίνει από πιστώσεις του Πράσινου Ταμείου , με το ποσό των 

185.386,00 ευρώ και από ίδια έσοδα του Δήμου με το ποσό των 114.309,40  ευρώ. 

Το έργο αφορά στην ανακατασκευή και αναβάθμιση της πλατείας της Νέας Σαμψούντας. Ο 

χώρος μελέτης βρίσκεται στην Τ.Κ Ν.Σαμψούντας ,στον Δήμο Πρέβεζας και καλύπτει περίπου 
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6426,24 τ.μ. Η εν λόγω πλατεία αποτελεί τον κεντρικό αλλά και  μοναδικό κοινόχρηστο χώρο 

για τους κατοίκους της Τ.Κ .Το οδικό δίκτυο περιμετρικά της πλατείας αποτελείται από : α) 

Νότια-δρόμο πλάτους 10,00 μ β) Βόρεια –δρόμο πλάτους 8,00 μ γ) Δυτικά-δρόμο πλάτους 9,00 

μ και δ) Ανατολικά-δρόμο πλάτους 8,00 μ. Τα πεζοδρόμια των δρόμων αυτών είναι στενά ή και 

παντελώς ελλιπή με αποτέλεσμα η πρόσβαση στην πλατεία να γίνεται πιο δύσκολη. 

Με την προτεινόμενη διαμόρφωση ,θα ενισχυθεί η σχέση των κατοίκων με τον κοινόχρηστο 

χώρο τους και μέσω αυτού θα αναβαθμιστεί η καθημερινότητα τους και κατ’επέκταση η ίδια η 

κοινωνική τους ζωή. 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ-ΜΟΡΦΟΛΟΓΙΑ 

Ο σχεδιασμός της νέας διαμόρφωσης ακολουθεί μια ήπια παρεμβατική στρατηγική ,φιλική 

λειτουργικά αλλά και ελκυστική οπτικά στοχεύοντας στην αναβάθμιση του χώρου σε όλους τους 

τομείς. 

Βασικές αρχές του σχεδιασμού αποτελούν: 

H εύκολη προσπέλαση του από όλες τις ομάδες επισκεπτών( άτομα με ειδικές ανάγκες 

,παιδιά κλπ) 

Η ενίσχυση του κοινωνικού χαρακτήρα με την δημιουργία υπαίθριου θεάτρου ως χώρο 

καλλιτεχνικών δρώμενων ,μεγάλου χώρου για την φιλοξενία χορευτικών εκδηλώσεων, 

πανηγυριών κλπ ,αλλά και πολλών άλλων ποιοτικών χώρων συνάντησης και 

ξεκούρασης. 

Η αυξημένη αλλά και αναβαθμισμένη δημιουργία διαδρομών περιπάτου. 

Η αύξηση και η αναβάθμιση των χώρων πρασίνου με ήπια και επιλεγμένη φύτευση. 

Ο εξοπλισμός της με σύγχρονες εγκαταστάσεις υποδομής ,όπως παγκάκια, σκίαστρα, 

πέργκολες ,σύγχρονος φωτισμός κλπ 

Το έργο της διαμόρφωσης της πλατείας θα ολοκληρωθεί σε δύο φάσεις εργασιών ( Α’ 

Φάση και Β’ Φάση εργασιών ) 

Η παρούσα μελέτη της Α’ Φάσης συνοπτικά περιλαμβάνει: 

1.Καθαίρεση κάθε υφιστάμενης κατασκευής στην πλατεία (παγκάκια, τοιχία, 

επιστρώσεις κλπ) 

2.Εργασίες θεμελίωσης και χωροθέτησης  υπαίθριου θεάτρου στην βορειοδυτική 

πλευρά της πλατείας ( ολοκλήρωση του με Β΄Φάση) 

3.Νέες φυτεύσεις και εγκατάσταση αρδευτικού συστήματος 

4.Κατασκευή περγκόλων και σκιάστρων 

5.Κατασκευή καθιστικών 

6.Ανακατασκευή της περιμετρικής περιτοίχισης 
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7.Κατασκευή νέων επιστρώσεων πλακιδίων με διαφορετικό σχεδιασμό τοποθέτησης 

8.Εγκατάσταση νέου δικτύου ηλεκτροφωτισμού ( Δίκτυο Ηλεκτρικής εγκατάστασης , 

ενδοδαπέδιος φωτισμός )  

               ΦΥΤΕΥΣΗ 

Η φύτευση του χώρου είναι απλή και λιτή. 

Σε όλες τις εκτός πλακοστρώσεων περιοχές φυτεύεται γκαζόν η αγριάδα. Χαμηλή 

φύτευση-θάμνοι,Λεβάντα ,Σχίνια, φυτεύονται πίσω από τα καθιστικά και στην πλάτη 

του θεάτρου εξαφανίζοντας έτσι την μικρή υπέργεια ανύψωση του. Φύτευση 

δέντρων η μικρών δένδρων που ευδοκιμούν και συναντώνται στην ευρύτερη περιοχή 

όπως ελιές ,αγριελιές ,καλλωπιστικές μουριές, δάφνες, χαρουπιές, φυτεύονται στα 

σημεία που υποδεικνύονται από την παρούσα μελέτη σε συνεργασία με την υπηρεσία. 

Εκτός της πλατείας χαμηλή φύτευση (γκαζόν) προτείνεται και στην πλευρά μπροστά 

από το σχολείο ,νότια του χώρου της πλατείας. Η άρδευση των φυτών θα γίνεται από 

το δίκτυο της ΔΕΥΑΠ. Το αρδευτικό δίκτυο θα είναι αυτοματοποιημένο. Όλα τα 

αρδευτικά εξαρτήματα θα τοποθετηθούν σε φρεάτια για να προστατευτούν.  

 ΠΕΡΓΚΟΛΕΣ ΣΚΙΑΣΗΣ-ΣΚΙΑΣΤΡΟ 

-Στο σύνολο τους οι πέργκολες είναι τρείς και τοποθετούνται σε κεντρικά σημεία της 

πλατείας όπου η κινητικότητα θα είναι μεγαλύτερη. 

Αποτελούνται από μεταλλικό σκελετό από γαλβανισμένους κοιλοδοκούς μεγέθους 

100χ50χ2 χιλ. και εγκάρσιες δοκούς 100χ50χ2 χιλ.ο αριθμός των οποίων ποικίλει 

ανάλογα με το μέγεθος της πέργκολας, σχηματίζοντας τετράγωνα σχήματα τα 

περισσότερα εκ των οποίων θα καλυφθούν με πλέξι γκλάς τεσσάρων διαφορετικών 

χρωμάτων ,κόκκινο ,κίτρινο, μπλε και λευκό ,ενώ κάποια θα μείνουν ασκεπή. Με  

αυτόν τον τρόπο επιτυγχάνεται ο φυσικός φωτισμός καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας 

ενώ ταυτοχρόνως προστατεύεται από τις ισχυρές ακτίνες του ήλιου και από 

κατάλληλη αντισκωρική επεξεργασία σε απόχρωση γκρι μπλε σκούρο. 

-Το σύμπλεγμα των σκιάστρων τοποθετείται στο βορειοδυτικό τμήμα της πλατείας 

κοντά στην είσοδο του θεάτρου. 

Το κάθε ένα αποτελείται από ένα στύλο γαλβανισμένης κοιλοδοκού κυκλικής 

διατομής Φ100 πάχους 4 χιλ στον οποίο τοποθετούνται τρία κυκλικά ασύμμετρα 

σκίαστρα. 

Τοποθετούνται σε βάση σκυροδέματος(καθιστικού) και διαφέρουν μεταξύ τους σε 

σχήμα σε ύψος και σε χρώμα. 

Στο σύνολο τους οι πέργκολες είναι αγκυρωμένες σε θεμέλια  από οπλισμένο 

σκυρόδεμα. 

 ΠΑΓΚΑΚΙΑ-ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ-ΠΕΡΓΚΟΛΑ 

Ενσωματωμένα στις πέργκολες θα βρίσκονται τα καθιστικά-παγκάκια τα οποία θα 
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κατασκευαστούν από εμφανές σκυρόδεμα ελαφρώς οπλισμένο με πλάτη και 

επένδυση του καθίσματος με συνθετική σανίδα WPC χρώματος καφέ ,το οποίο είναι 

ιδανικό για χρήση σε εξωτερικούς χώρους καθώς παρέχει αντοχή στην υγρασία, 

μηδενική συντήρηση και αντοχή σε τριβές και επιβλαβείς οργανισμούς. 

 ΣΤΡΩΣΕΙΣ ΔΑΠΕΔΩΝ-ΚΡΑΣΠΕΔΑ-ΣΚΑΛΕΣ 

Η παρούσα μελέτη προτείνει τις εξης επιστρώσεις: 

1)Επιστρώσεις δαπέδων από τσιμεντένιους κυβόλιθους χρώματος γκρι και 

διαστάσεων 20χ10χ6 εκ.σε όλους του χώρους κυκλοφορίας εκτός από το κεντρικό 

κυκλικό τμήμα μπροστά από το Πνευματικό Κέντρο. 

2)Στο τμήμα αυτό γίνεται επίστρωση βιομηχανικού δαπέδου χρώματος καφέ-

κόκκινου.Η λεία και ανθεκτική  η επιφάνεια αυτού του δαπέδου είναι κατάλληλη για 

την υποδοχή συχνών εκδηλώσεων και ιδιαίτερα χορευτικών. 

3) Σε όλα τα όρια των δαπέδων με τους πράσινους χώρους τοποθετούνται κράσπεδα 

κήπου (προκατασκευασμένα) από σκυρόδεμα διατομής 25χ5,5 εκ. 

4) Η σκάλα στην βορεινή πλευρά της πλατείας κατασκευάζεται από οπλισμένο 

σκυρόδεμα και η επίστρωση της γίνεται με μάρμαρο Καβάλας. Η σκάλα στην 

ανατολική πλευρά διατηρείται (τροποποιείται ελαφρά) και αντικαθιστώνται τα 

φθαρμένα μάρμαρα της. 

Όλες οι δαπεδοστρώσεις θα γίνουν σύμφωνα με την προσαρτώμενη κάτοψη και 

λαμβάνοντας υπόψη τις προτεινόμενες χρήσεις των χώρων. 

Πριν από την εκτέλεση των εργασιών θα γίνει επιμελής καθαρισμός όλων των 

επιφανειών προς επίστρωση με σκοπό να αφαιρεθούν τα άχρηστα υλικά, κονιάματα 

,χώματα και κάθε είδους ουσίες από προγενέστερες επιστρώσεις ώστε η 

προσκόλληση των νέων να γίνει σε στερεή επιφάνεια. Αφού καθαριστεί και 

συμπιεστεί το χώμα γίνεται επίστρωση ελαφρά οπλισμένου σκυροδέματος πάχους 10-

12 εκ. 

Οι κυβόλιθοι τοποθετούνται επάνω σε υπόστρωμα αμμοκονιάματος των 100 kg 

τσιμέντου, σε διάταξη σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης. Δείγματα των υλικών προς 

τοποθέτηση θα επιβλέπονται για την μορφολογική και επιστρωτική τους κατάσταση. 

Σημειώνεται ότι πριν από τις εργασίες επίστρωσης δαπέδων αλλά και της φύτευσης 

προηγούνται οι απαραίτητες ηλεκτρικές και αρδευτικές εργασίες. 

 ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ 

Στόχος της πρότασης φωτισμού είναι η ανάδειξη των παρεμβάσεων ασφαλής χρήση 

του χώρου και η εξοικονόμηση ενέργειας. Κατά μήκος των δρόμων της κεντρικής 

πλατείας θα γίνει η ηλεκτρική εγκατάσταση  η οποία θα περιλαμβάνει τα φρεάτια 

όδευσης με την σωλήνα σπιράλ  στα σημεία όπου μελλοντικά στη Β’ Φάση  θα 

τοποθετηθούν οι ιστοί φωτισμού και τα φωτιστικά σώματα. 
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Επιπλέον θα τοποθετηθεί φωτισμός δαπέδου χωνευτός σε όλους τους δρόμους της 

πλατείας με σκοπό τη διευκόλυνση της πρόσβασης κατά τις νυχτερινές ώρες. 

Προτείνεται φωτιστικό δαπέδου με 3 ή 4 ανοίγματα, χρώματος λευκού 

6000κ,στεγανό ΙΡ66 και διάμετρο Φ93μμ. Όλα τα φωτιστικά σώματα θα είναι με 

φωτεινές πηγές τεχνολογίας διοδίων φωτοεκπομπής (LED). 

Στο κέντρο της πλατείας προβλέπεται μια σύνθεση φωτιστικών σωμάτων με λευκούς 

γλόμπους σε μεταλλικές κόκκινες βέργες(σωλήνες Φ100) .Μια ισχυρή φωτιστική 

πηγή που θέλει να τραβήξει την προσοχή (ιδιαίτερα την νύχτα),αλλά και ένας 

έντονος συμβολισμός της λάμψης και του πολιτισμικού πλούτου που έφερε αυτό το 

πολυσύνθετο προσφυγικό στοιχείο στην περιοχή μας αλλά και σ’ όλη την χώρα 

γενικότερα. 

Σύμφωνα με την παρ.1 του άρθρου 72 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε με 

την παρ.1 του άρθρου 40 του Ν.4735/2020, «Η οικονομική επιτροπή ……..Ειδικότερα, έχει τις 

ακόλουθες αποφασιστικές, ελεγκτικές και γνωμοδοτικές αρμοδιότητες:……….στ) Αποφασίζει για: 

i. Την κατάρτιση των όρων, τη σύνταξη των διακηρύξεων, τη διεξαγωγή και κατακύρωση κάθε 

μορφής δημοπρασιών και διαγωνισμών, συμπεριλαμβανομένων και αυτών που αφορούν σε 

έργα, μελέτες, προμήθειες και υπηρεσίες, καθώς και τη συγκρότηση των ειδικών επιτροπών 

διεξαγωγής και αξιολόγησης από μέλη της ή ειδικούς επιστήμονες, υπαλλήλους του Δήμου ή 

δημόσιους υπαλλήλους….». 

Σύμφωνα με την παρ 8 του άρθρου 221 του Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε με το 

άρθρο 108 του Ν.4782/2021, «…8.Στις δημόσιες συμβάσεις έργων, πέραν των ανωτέρω, 

ισχύουν και τα ακόλουθα: α) Όταν ως κριτήριο ανάθεσης χρησιμοποιείται η πλέον συμφέρουσα, 

από οικονομική άποψη, προσφορά μόνο βάσει τιμής ή βάσει πλήρως αντικειμενικοποιημένων 

κριτηρίων, η επιτροπή διαγωνισμού αποτελείται από τρεις (3) τεχνικούς υπαλλήλους, 

κατηγορίας ΠΕ ή TE, με τους αναπληρωτές τους, που υπηρετούν στην αναθέτουσα αρχή, 

εγγεγραμμένους στο μητρώο της περ. ζ’, με εμπειρία, τεχνική εξειδίκευση και ειδικότητες, που 

προσιδιάζουν στις υπό ανάθεση κατηγορίες εργασιών, οι οποίοι ορίζονται από την αναθέτουσα 

αρχή που διενεργεί τον διαγωνισμό…..» 

Με βάση τα παραπάνω και έχοντας υπόψη: 

 Τις διατάξεις του Ν.3463/2006 «Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας», όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει.  

 Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκ/μένης Διοίκησης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.  

 Τις διατάξεις του Ν.4412/2016 Δημόσιες συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 

όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.  

 Τις διατάξεις του N. 4555/2018 «Πρόγραμμα «Κλεισθένης  Ι». 

 Τις διατάξεις του Ν.4735/2020 «Ρυθμίσεις για την αναπτυξιακή προοπτική και την 

εύρυθμη λειτουργία των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης και άλλες διατάξεις». 

 Τις διατάξεις του Ν.4782/2021 «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του 

ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων». 

 Την αρ. 414/2023 απόφαση ΟΕ περί έγκρισης των τευχών και των όρων δημοπράτησης 

του έργου. 

 Την δημοσιευμένη διακήρυξη του έργου ( ΑΔΑΜ: 23PROC013405290) 

 Την αναρτηθείσα στην ιστοσελίδα του Δήμου Πρέβεζας και τοιχοκολληθείσα στον πίνακα 

ανακοινώσεων του Δήμου σχετική ανακοίνωση κλήρωσης μελών επιτροπής διαγωνισμού 

του έργου.  

 Το από 14/09/2023 πρακτικό κλήρωσης μελών επιτροπής διαγωνισμού του έργου της 

Δ.Τ.Υ. Δήμου Πρέβεζας 
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Εισηγούμαστε 

Την σύσταση τριμελούς Επιτροπής Διεξαγωγής Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού μέσω 

ΕΣΗΔΗΣ του έργου με τίτλο « ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΝΕΑΣ ΣΑΜΨΟΥΝΤΑΣ   » , 

σύμφωνα με το άρθρο 221 παρ.8 του Ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 108 του 

Ν.4782/2021, αποτελούμενη από τους: 

 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

1  Τάγκας Γεώργιος Παύλος ΤΕ3 ΠΟΛ.ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

2  Τσάγκας Ηλίας Θεοχάρης ΤΕ3 ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

3 Χατζηγιάννης Ηρακλής Γεώργιος ΠΕ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ  

 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

1 Τζόκας Κων/νος Σπυρίδων ΠΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 

2 Καμπέρης Ιωάννης ΤΕ3 ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

3 Τζάρας Νικόλαος Αναστάσιος  ΤΕ 4 ΗΛΕΚΤΡ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

 

Πρόεδρος της επιτροπής να οριστεί  ο ΧΑΤΖΗΓΙΆΝΝΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ    ΠΕ ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ….». 

 

 

    Στη συνέχεια ο Πρόεδρος  καλεί τα μέλη της οικονομικής επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.   

   Η Οικονομική Επιτροπή  αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της,   

➢ την εισήγηση της υπηρεσίας, 

➢ τις διατάξεις των άρθρων και 72,75 του Ν. 3852/2010,  

➢ την εγκύκλιο με αριθμ.93/60173/23-8-2019 του ΥΠΕΣ, 

➢ την ΥΠ.ΕΣ. εγκ. 374 /39135/30-5-2022, 

➢ την ΚΥΑ – 429/12.03.2020 και  

➢ τις διατάξεις του Ν. 4940/2022 (ΦΕΚ 112 Α’), 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ΟΜΟΦΩΝΑ)   

 

Εγκρίνει την σύσταση τριμελούς Επιτροπής Διεξαγωγής Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού 

μέσω ΕΣΗΔΗΣ του έργου με τίτλο «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΝΕΑΣ ΣΑΜΨΟΥΝΤΑΣ» , 

σύμφωνα με το άρθρο 221 παρ.8 του Ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 108 του 

Ν.4782/2021, αποτελούμενη από τους: 

ΑΔΑ: ΩΧΗΜΩΞΧ-ΨΩ0



 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

1  Τάγκας Γεώργιος Παύλος ΤΕ3 ΠΟΛ.ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

2  Τσάγκας Ηλίας Θεοχάρης ΤΕ3 ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

3 Χατζηγιάννης Ηρακλής Γεώργιος ΠΕ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ  

 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

1 Τζόκας Κων/νος Σπυρίδων ΠΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 

2 Καμπέρης Ιωάννης ΤΕ3 ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

3 Τζάρας Νικόλαος Αναστάσιος  ΤΕ 4 ΗΛΕΚΤΡ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

 

Πρόεδρος της επιτροπής ορίζει  τον ΧΑΤΖΗΓΙΆΝΝΗ ΗΡΑΚΛΗ    ΠΕ ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ. 

 

 

 

      Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 519/2023.   

 

     Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.   

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ  

 

 ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

   

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

  

 

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΣ 

 

 ΔΗΜΑΡΧΟΣ  

  

ΑΔΑ: ΩΧΗΜΩΞΧ-ΨΩ0
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